
Genially : Retrouvez une activité interactive pour réviser 
les notions de ce chapitre sur LLS.fr/M4Genially13  .

GÉOMÉTRIE PLANE

Des triangles sont égaux s’ils ont :

Translation

Un angle de même mesure 
compris entre deux côtés 

deux à deux de même 
longueur.

Un côté de même 
longueur compris entre 

deux angles deux à deux 
de même mesure.

Les longueurs, les mesures 
d’angles, le parallélisme et 

les aires sont conservés.

Trois côtés deux à deux de 
même longueur.

C’est un glissement :
• parallèlement à une 

droite AB^ h ;
• dans le sens de A  vers B ;
• de longueur AB.
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QCU : réponse unique

  Un triangle égal à 
 a forcément :

 un côté de longueur 8 cm.
 un côté de longueur 12 cm.

c  un angle de mesure 60°.
d  un angle de mesure 30°.

  Un triangle égal à 
 cm a forcément :

 un côté de longueur 8 cm.
c  un angle de mesure 103°.
d  un angle de mesure 77°.

QCM : réponses multiples

. Alors :

c

d

. Alors   par :
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Révisions


